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Informacja prasowa							           Warszawa, 14.04.2016 

Risco Software z Rekomendacją HIT ROKU w konkursie technologicznym Gazety Bankowej
PKO BP SA z I nagrodą za wdrożenie Cesarz_CCP 

Dziś, tj. 14 kwietnia 2016 r. otrzymaliśmy Rekomendację (wyróżnienie) Hit Roku w konkursie technologicznym Gazety Bankowej Techno Biznes w kategorii Bankowość i Finanse.  Rekomendacją tą został objęty nasz autorski system Cesarz_CCP.  Za wzorowe wdrożenie tego systemu Bank PKO BP SA zajął I miejsce w tej samej kategorii w konkursie Lider Roku Gazety Bankowej.
 Po raz pierwszy w tym roku Risco Software wzięło udział w konkursie technologicznym Techno Biznes organizowanym corocznie przez Gazetę Bankową i to od razu z sukcesem. Zgłoszony do konkursu system Cesarz_CCP, przeznaczony do rozliczania transakcji na instrumentach pochodnych w izbach rozliczeniowych CCP, otrzymał Rekomendację Hit Roku. Ten (obecnie) flagowy produkt firmy, wdrażany z powodzeniem w polskich bankach, odniósł szczególny sukces jako wdrożenie. Bank PKO BP z tym właśnie wdrożeniem zajął pierwsze miejsce jako Lider Roku Gazety Bankowej. Podwójny sukces tego systemu cieszy nas szczególnie.
„Nie mogliśmy otrzymać lepszego wyróżnienia i nagrody za cały wysiłek, jaki włożyliśmy najpierw w przygotowanie systemu, czego dokonaliśmy w partnerstwie z Krajowym Depozytem Papierów Wartościowych SA, a następnie we wdrożenia u naszych Klientów. Szczególnie cieszymy się z nagrody dla Banku PKO BP, w którym wdrożenie przebiegło w ekspresowym tempie i zakończyło się pełnym sukcesem”” – podsumowuje wyniki Marcin Werner, Prezes Zarządu Risco Software. „Do tej pory byliśmy przekonani o jakości Cesarza_CCP głównie my i nasi Klienci, z niego korzystający. Teraz został on doceniony przez gremium zewnętrzne i to w dodatku konkursowe. To dla nas prawdziwy zaszczyt” – dodaje.   
Cesarz_CCP to drugi moduł kompeksowego autorskiego systemu Risco Software o nazwie Cesarz. Powstał w odpowiedzi na Rozporządzenie EMIR (Rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 648/2012 z dnia 4 lipca 2012 r. w sprawie instrumentów pochodnych będących przedmiotem obrotu poza rynkiem regulowanym, kontrahentów centralnych i repozytoriów transakcji (EMIR) i został zrealizowany w partnerstwie z KDPW SA. Moduł pierwszy Cesarz_TR jest przeznaczony do raportowania transakcji do centralnych repozytoriów transakcji (KDPW_TR), moduł drugi to Cesarz_CCP, dedykowany rozliczaniu transakcji w izbach rozliczeniowych CCP (KDPW_CCP).

Ogłoszenie wyników konkursów technologicznych Techno Biznes Gazety Bankowej Hit Roku oraz Lider Roku miało miejsce 14 kwietnia 2016 roku w Arkadach Kubickiego w Warszawie. 

O Risco Software
Risco Software to dostawca, producent i integrator systemów informatycznych. Specjalizuje się w rozwiązaniach dla sektora finansowego. Posiada portfolio autorskich systemów dedykowanych bankowości. Oferta obejmuje tworzenie, integrację i modernizację systemów informatycznych, doradztwo informatyczne, utrzymywanie i rozwój istniejących już systemów. 
Więcej: www.riscosoftware.pl
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